

A LA MESA DEL SENADO

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista me dirijo a esa Mesa a fin de presentar la siguiente **corrección de errores** a la Moción ante el Pleno presentada el 13 de Mayo por el Grupo Parlamentario Socialista con número de registro 40.049.

En el tercer párrafo donde dice:

“..... 4,3 puntos por debajo de los países de la Eurozona (42.2% del PIB frente al 49.5%)....

Debe decir:

“..... 4,3 puntos por debajo de los países de la Eurozona (45.2% del PIB frente al 49.5%)....



En el Palacio del Senado, a 14 de Mayo de 2013